1. (ЗНО 2014. № 30)  Рух електрона буде прямолінійним і рівномірним, якщо рівнодійна сил, що діють на нього буде рівна нулю. На електрон діють сила Лоренца і кулонівська сила з боку електричного поля. Щоб їх рівнодійна була нуль, електрон повинен рухатись перпендикулярно як до вектора індукції магнітного поля, так і до вектора напруженості електричного. За цих умов eE =e(B; 
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2. (Володимирецький район) Оскільки на плавлення снігу затрачається вся потенціальна енергія саней 
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, то задача зводиться до визначення h – висоти, з якої спускаються сани. Під час руху по похилій площині потенціальна енергія перетворюється в кінетичну і затрачається на виконання роботи по подоланню сили тертя, тобто 
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 - довжина похилої площини. Швидкість знайдемо з умови, що кінетична енергія повністю затрачається на виконання роботи проти сил тертя під час руху по горизонтальній поверхні, тобто 
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. Згідно із законом збереження енергії 
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3. (Острозький район)
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q1=90кКл=9*10-8Кл          Незалежно від знака і величини третього заряду, щоб цей 

q2=10кКл=1,0*10-8Кл       заряд був у рівновазі, він повинен розміщуватися між 

r = 4см=0,04м                    зарядами. Нехай q3 > 0, тоді      
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Відповідь: 3см.                                                                                                                                           

4. (Конкурс Левеня-2014. 10 клас. Задача № 18) 
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5. (Зарічненський район) З допомогою секундоміра визначаємо час t наповнення склянки водою. Після цього, використовуючи штангенциркуль, знаходимо висоту склянки h і її діаметр d. Тоді об’єм склянки, а відповідно, і води буде дорівнювати VB=[image: image26.png]


. Виміряємо діаметр перерізу водопровідного крану dk і вирахуємо його площу:

                                                      Sk=[image: image28.png]


                                                  (1)

Визначимо швидкість течії води [image: image30.png]


. Підставивши Sk з рівняння (1), отримаємо:
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